



## OVLAŠTENI IZVOĐAČI PLINSKIH PRIKLJUČKA NA DISTRIBUCIJSKOM SUSTAVU DISTRIBUTERA PLINA GRADSKA PLINARA BJELOVAR d.o.o.

Rb.	Kategorija priključka (I,II,III,IV)*	Naziv	OIB	Adresa	Telefon	Ovlaštenje vrijedi do
1.	I,II,III,IV	Gradska plinara Bjelovar d.o.o.	72439215688	Blajburških žrtava 18, 43000 Bjelovar	043 611 330	BEZ OGRANIČENJA
2.	I,II	Cooling d.o.o.	74621280670	Strossmayerova 4, 43000 Bjelovar	043 244 446 098 377 347	30.6.2024.

\*Kategorija priključka sukladno Metodologiji utvrđivanja naknade za priključenje na plinski distribucijski ili transportni sustav i za povećanje priključnog kapaciteta (NN, br. 76/14):

- Kategorija I – priključak građevine s priključnim kapacitetom utvrđenim energetske uvjetima u iznosu manjem ili jednakom 100 kWh/h,
- Kategorija II – priključak građevine s priključnim kapacitetom utvrđenim energetske uvjetima u iznosu većem od 100 kWh/h, a manjem ili jednakom 400 kWh/h,
- Kategorija III – priključak građevine s priključnim kapacitetom utvrđenim energetske uvjetima u iznosu većem od 400 kWh/h, a manjem ili jednakom 4.000 kWh/h i
- Kategorija IV – priključak građevine s priključnim kapacitetom utvrđenim energetske uvjetima u iznosu većem od 4.000

**Napomena:** Izvođenje plinskog priključka mogu izvoditi isključivo ovlašteni izvođači plinskih priključaka

### Uvjeti korištenja

Ovaj popis je informativnog karaktera i nije obvezujući za nikoga (uključujući, ali ne ograničeno na krajnje korisnike–potrošače prirodnog plina, subjekte na popisu i Gradsku plinaru Bjelovar d.o.o.). Gradska plinara Bjelovar d.o.o. ne preuzima nikakvu odgovornost za postupke subjekata sa ovoga popisa, kao ni za njihovu sposobnost, stručnost, opremljenost i ostale aspekte. Svaki dogovorni, ugovorni ili bilo koji drugi odnos između subjekata sa ovog popisa i trećih strana ni u kojem slučaju se ne odnosi na Gradsku plinaru Bjelovar d.o.o. koja ne preuzima bilo kakvu odgovornost za iste. Popis je sačinjen abecednim redom i pri njegovom sastavljanju nisu uzimani u obzir nikakvi drugi kriteriji.

Korisnici ovog popisa informacije u njemu koriste na vlastitu odgovornost i Gradska plinara Bjelovar d.o.o. neće biti odgovorna ni za kakve izravne, neizravne, slučajne, posljedične ili kaznene štete nastale iz korištenja ili nemogućnosti korištenja ovih informacija. Nadalje, Gradska plinara Bjelovar d.o.o. će uložiti razuman napor kako bi podaci na ovom popisu bili točni i potpuni, ali ne preuzima nikakvu odgovornost za točnost ili potpunost istih. Gradska plinara Bjelovar d.o.o. zadržava pravo potpunog ili djelomičnog uklanjanja te izmjene ovih informacija na bilo koji način, u bilo kojem trenutku i iz bilo kojeg razloga bez prethodne najave. Gradska plinara Bjelovar d.o.o. neće biti odgovorna ni za kakve posljedice navedenih promjena.

Ovaj dokument može se smatrati autentičnim samo ukoliko je preuzet sa web lokacije Gradske plinare Bjelovar d.o.o. ili uručen od strane djelatnika istog. Gradska plinara Bjelovar d.o.o. ne priznaje kao autentične nikakve druge predmetne popise preuzete sa drugih lokacija ili iz drugih izvora, te ne preuzima nikakvu odgovornost za njih.